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137/1. Ágotha Margit (1938)

Ördögszekér, 1981

technika: színes linó, 26/50 szignált

méretek: 35 x 37 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

137/2. Ágotha Margit (1938) 12 műve

Intermédiumok mappa 15-ből 12 lap

(hiányzik: 3,6,11-es)

technika: fametszet, szignált

méretek: lapm.:41,5 x 30 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

137/3. Aime Edmond dAllemagne (1882 - 1971)

Párizsi szökőkút

technika: rézkarc, szignált,

kasírozva

méretek: 36 x 17 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

137/5. Bajor Ágost (1892 - 1958)

"Szenttamási ucca"

technika: rézkarc, szignált

méretek: 10,5 x 8 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 6.500 Ft



137/6. Bálint Endre (1914 - 1986) 

Könyvillusztráció

technika: linó, szignált

méretek: 16 x 7,3 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

137/7. Banga Ferenc (1947)

Érvelők, 1978

technika: rézkarc, 2/15, jjl

méretek: 19,5 x 15 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 3.500 Ft

137/8. Banga Ferenc (1947)

Majdnem elrepült, 1978

technika: linó, 8/25, szignált

méretek: 45,2 x 35,3 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

137/9. Baranyay András (1938)

Táplálék

technika: színes litográfia, 66/80,

szignált

méretek: 37 x 44,5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

137/10. Beggarstaffs (W.Nicholson, J.Pryde)

Lyceum Don Quixote

technika: színes litográfia,

Imprimerie Chaix kiadása

méretek: 40 x 28,8 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft



137/11. Beggarstaffs (W.Nicholson, J.Pryde)

Harpers Magazine, 1895

technika: színes litográfia,

Imprimerie Chaix kiadása

méretek: 40 x 28,8 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

137/12. Bereznai Péter (1955)

The moon, 1987

technika: szitanyomat, 20 x 20,

EAXIII/XV., szignált

méretek: 20 x 20 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 7.000 Ft

137/13. Biai-Főglein István (1905 - 1974)

Duna-táj

technika: rézkarc, szignált

méretek: 28,5 x 18,5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

137/14. Blaskó János (1945)

Dombos táj

technika: papír, akvarell

méretek: 30,5 x 45 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

137/15. Bodóczky István (1943)

Perseus megöli Medusát

technika: színes szita, 14/40,

szignált

méretek: 60 x 48 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft



137/16. Bogdándy Zoltán Szultán (1953)

Maszktermészet, 2001

technika: színes litográfia, EA X/X.,

szignált

méretek: 35 x 26 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

137/17. Budahelyi Tibor (1945)

Akt, 2 mű, 1969

technika: papír, barna tus, jjl

méretek: 2 x 30 x 21,5 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

137/18. Buday szignó

Háztetők

technika: papír, szén

méretek: 9,5 x 9,5 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

137/19. D monogrammal

Kisváros

technika: fametszet

méretek: 26,5 x 18 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

137/20. Dárdai Zsuzsa

"Hamm"

technika: színes szita, 20/14,

szignált

méretek: 59 x 49 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 7.500 Ft



137/21. Domján József (1907 - 1992)

Pitypang, 1955

technika: színes rézkarc, szignált

méretek: 11 x 8,6 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

137/22. Egyed László (1953)

Lap, 1983

technika: szitanyomat, 17/35, szignált,

kicsit sérült

méretek: 25,5 x 23 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

137/23. Élesdy István (1912 - 1987) 

Arckép, 1939

technika: rézkarc, szignált

méretek: 15 x 12 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

137/24. Ex libris, bélyeg, díszokmány,

szecessziós - 6 db

technika: különböző, sérült

méretek: -

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

137/25. Fajka János ötvös (1935)

Család

technika: színes rézkarc

méretek: 26 x 23,5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft



137/26. Farkasházy Miklós (1895 - 1964)

Asszonyok (7.lap a 20 linó

mappából )

technika: linó, szignált

méretek: 30 x 14,5 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

137/27. Farkasházy Miklós (1895-1964)

Munkások

technika: papír, tus, sérült, jjl

méretek: 18 x 16,8 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 8.500 Ft

137/28. Francia alkotó

Kucsmás öreg

technika: papír, tus, akvarell, jjl

méretek: 24,5 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft

137/29. Frisch László (1904 - 1995)

Zsennyei park, 1969

technika: papír kréta, sérült

méretek: 29 x 37,5 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft

137/31. Gábor Jenő (1893-1968)

Minaret

technika: fametszet, jjl (sk?)

méretek: 21,5 x 17,5 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft



137/32. Graumann, Erwin (1902 - 1988)

Grafikus

technika: rézkarc, jjl

méretek: 11,5 x 8,5 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

137/33. Gyapai Kovács Béla (1899 -)

Füstölgő kémények

technika: papír, akvarell

méretek: 22 x 32 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

137/34. Győrffy Sándor (1951)

Ufó,1999

technika: litográfia, 9/15, szignált

méretek: 40 x 56 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

137/35. H jelzéssel

Naphimnusz

technika: kerámia, tűzzománc, jho.

méretek: 35,5 x 11,5 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

137/38. Hanko, Hans (1923)

Pár, 1966

technika: linómetszet, jjl

méretek: 19,5 x 10,6 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft



137/39. Henry Gerbault, Henry (1863-1930)

Színházi plakát - Gillot

technika: litográfia, jn

méretek: 27 x 17,5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 2.500 Ft

137/40. Hunyadi B. Edit

Szúnyog köz, 1974

technika: papír, tus, kasírozva

méretek: 29,5 x 37,5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

137/41. Huszár István

Gorkij illusztrációk - 3 mű

technika: linómetszet, jjl

méretek: 18 x 22,5 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

137/42. Imre István (1918 - 1983)

Mátrában

technika: rézkarc, szignált,

kasírozva

méretek: 29 x 38,5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

137/43. Ismeretlen alkotó

Vízpart

technika: farost, olaj, jn

méretek: 33,5 x 40 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 6.500 Ft



137/44. Ismeretlen alkotó

Hullámzó tenger

technika: karton, olaj

méretek: 14 x 19,5 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.500 Ft

137/46. Ismeretlen alkotó

Iskola

technika: rézkarc, akvarellel

színezve, vágott?

méretek: 19 x 28 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

137/47. Ismeretlen alkotó

Házak, szélmalom

technika: papír, tus, akvarell

méretek: 17 x 24 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

137/48. Ismeretlen alkotó

Kisvárosi utca

technika: fametszet

méretek: 27 x 19 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

137/49. Ismeretlen alkotó

Öböl

technika: papír, akvarell, kasírozva

méretek: 23,5 x 31 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft



137/50. Ismeretlen alkotó

Női portré

technika: vászon, kasírozva, olaj, jn

méretek: 46 x 38 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft

137/51. Ismeretlen alkotó

Városkép

technika: papír, akvarell, jn

méretek: 25,2 x 29,2 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

137/52. Ismeretlen alkotó

Kancsó terv

technika: papír, tempera, tus, jk.

méretek: 73,5 x 48 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

137/53. Ismeretlen alkotó

Alakok a tengerparton

technika: papír, akvarell

méretek: 11 x 14,5 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

137/54. Ismeretlen XX.sz. fotós

Erzsébet-híd

technika: fotó

méretek: 40 x 30 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 6.500 Ft



137/55. Jahyer, Octave E.J. (1826-?) -

G.Doré (1832-1883) 

Kálvária

technika: fametszet, jn

méretek: 56 x 35,5 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

137/57. Kádár György (1912 - 2002)

Őszi virágok

technika: linó, 63/100, szignált

méretek: 35 x 24,5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 2.500 Ft

137/58. Kaveczky Zoltán (1897 - 1965)

Árokpart Pomázon

technika: rézkarc, szignált,

kasírozva

méretek: 13 x 21 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

137/59. Kelecsényi Csilla (1953)

"Silver hay", 1991

technika: ofszet, 18/60,szignált

méretek: 34,5 x 52 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

137/60. Kiss György (1943)

Fonalak gömbben, 1973

technika: litográfia, 10/3, szignált

méretek: 44 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 6.500 Ft



137/61. Kleen, Tyra (1874-1951)

Az erő, 1907

technika: litográfia, jjl

méretek: 27 x 27 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft

137/62. Klimó István (1883 - 1961)

Gázgyár

technika: papír, pasztell

méretek: 37,5 x 48 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

137/63. Koszta Rozália (1925 - 1994)

Testvérek

technika: szitanyomat, 8/10, szignált

méretek: 21 x 29,5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

137/64. Kóthay Ernő (1926 - 1982)

Dombok

technika: farost, olaj

méretek: 45 x 80 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

137/65. Kovács Péter Balázs (1955)

Dialógus

technika: litográfia, jjl

méretek: 48 x 70 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft



137/66. Kovács Péter Balázs (1955)

M. Blue, 1991

technika: litográfia, jjl.

méretek: lapm. 66 x 47 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 8.500 Ft

137/67. Kozma Pál (1905 - 1994)

Svájci táj

technika: karton, olaj

méretek: 48 x 58,5 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 4.500 Ft

137/68. Kropp, E jelzéssel

Kalapos nő

technika: linómetszet, akvarell, jjf,

jl.paszp.

méretek: 45 x 34 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 7.500 Ft

137/69. Kurlender István

Hazafelé tartó nyáj, 1929

technika: papír, pasztell

méretek: 58,5 x 42 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

137/71. Küster, Alexander, XX. század

Holland halászfalu

technika: litográfia, jn

méretek: 21 x 55 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft



137/73. Kínai selyemkép

technika:

méretek: 56,5 x 15 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 8.500 Ft

137/74. Falikép

Az utolsó vacsora

technika: agyag

méretek: 21,5 x 38,5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

137/75. házioltár

technika: műgyanta

méretek: 20 x 22 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

137/76. Ovális keret benne nyomat

technika:

méretek: 34 x 28 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

137/77. Gyertyatartó

technika:

méretek: 16 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft



137/78. Üveg gyertyatartó

technika:

méretek: 6 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

137/79. Kávéscsésze aljjal, 5 db,

hollóházi

technika: porcelán

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

137/81. Esernyős fiú, Hummel (új)

technika: porcelán, jelzett

méretek: 12 cm

kikiáltási ár: 500 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

137/82. Váza-kiöntő eozin mázzal szalag

díszítéssel

technika: kerámia

méretek: 15,5 cm

kikiáltási ár: 500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft

137/83. Váza virág rátéttel, kézzel

festett, Stil art

technika: porcelán, jelzett

méretek: 12 cm

kikiáltási ár: 500 Ft

leütési ár: 500 Ft



137/84. Csésze, kézzel festett, kínai

mintás, Herend

technika: porcelán, jelzett

méretek: 8 cm

kikiáltási ár: 500 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

137/85. Teáskészlet tojástartóval,

Goebel "Burgund" 3 személyes

technika: porcelán, jelzett

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

137/86. Öntött üveg tálca 

technika:

méretek: 18 x 34 cm

kikiáltási ár: 500 Ft

leütési ár: 500 Ft

137/87. Önöttt üveg gyümölcsöstál

technika:

méretek: 21 cm

kikiáltási ár: 500 Ft

leütési ár: 500 Ft

137/88. Öntött üveg váza

technika:

méretek: 26 cm

kikiáltási ár: 500 Ft

leütési ár: 500 Ft



137/89. Kristály váza

technika:

méretek: 29 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

137/90. Váza, retró

technika: kerámia

méretek: 15,5 x 10 x 23 cm

kikiáltási ár: 500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

137/92. Talpas váza

technika: csiszolt kristályüveg

méretek: 15 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 2.500 Ft

137/93. Tányér női portrékkal, Jurcsák

László, Hollóháza

technika: festett porcelán

méretek: 20 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

137/94. Csiszolt kristálycsillár, 6 karos

technika: sérült

méretek: 80 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft



137/95. Pakisztáni futószőnyeg

technika: kézi, kopott

méretek: 80 x 450 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

137/96. Lacza Márta (1946)

Szőrmések

technika: szita, szignált

méretek: 26 x 33 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

137/98. Leroy, Emile (1822-1877)

Chartres-i katedrális

technika: rézkarc, szignált

méretek: 20,5 x 14 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

137/99. Litkei József (1924-1988)

Pályaudvar

technika: papír, tempera, jjl

méretek: 30 x 41 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 7.500 Ft

137/100. Litkei József (1924-1988)

Csokor

technika: monotípia, jjl

méretek: 37 x 24,5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft



137/101. Magén István (1946)

Levél anyámnak, 1996

technika: színes litográfia, 27/50,

szignált

méretek: 50 x 38 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 7.000 Ft

137/102. Medgyes László (1892 -)

Hölgy kalapban

technika: cinkográfia, jn

méretek: 41 x 31 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

137/105. Nádler István (1938)

Hálók, 1970 körül

technika: litográfia, kasírozva,

szignált

méretek: 19 x 22 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

137/106. Nagy István szignó

Tavaszi táj ,1970 k.

technika: papír, akvarell

méretek: 24,5 x 18,5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

137/107. Nagy Zoltán

Házak a völgyben, 1965.

technika: papír, akvarell

méretek: 24,5 x 31,5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft



137/109. Németh Ágnes (1957)

Halak

technika: színes linó

méretek: 30 x 19 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

137/111. Nyergesi Pál (1914 - 1987)

Ülő asszony

technika: papír, akvarell

méretek: 41 x 28 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

137/112. Olvashatatlan szignó

Hullám, 1982

technika: szita, jjl

méretek: lapm.61 x 42 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

137/113. Olvashatatlan szignó

Tavaszi csokor,1919

technika: papír, akvarell

méretek: 25,5 x 18 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

137/115. Olvashatatlan szignó

Juhász és a nyája 1937

technika: papír, akvarell

méretek: 20.5 x 29 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 5.500 Ft



137/116. Olvashatatlan szignó

Dombos táj

technika: papír, pasztell

méretek: 25 x 35 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

137/117. Olvashatatlan szignó

Erdőrészlet

technika: vászon, olaj

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

137/118. Olvashatatlan szignó

Gyümölcsök, 2db

technika: papír, akvarell

méretek: 22 x 15,5 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

137/119. Olvashatatlan szignó

Kompozíció

technika: vászon, olaj

méretek: 60 x 60 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

137/120. Olvashatatlan szignó

Tópart

technika: karton, tempera

méretek: 22,5 x 30,5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft



137/121. Olvashatatlan szignó

Női akt, 1927

technika: papír, akvarell, jjl

méretek: 38 x 50 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

137/122. Olvashatatlan szignóval

Fiatal lány

technika: litográfia, szignált, 12/200

méretek: 40,5 x 29 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 3.500 Ft

137/123. Osztrák festő, 19. sz.

Tanyarészlet

technika: fa, olaj, fekete díszkeretben

méretek: 43 x 68 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 50.000 Ft

137/124. Penfield, Edward (1866-1925)

Harpers March

technika: színes litográfia,

Imprimerie Chaix kiadása

méretek: 40 x 28,8 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

137/125. Penkala Éva - Scherer Petra

Meditáció, 1978

technika: kollázs, sérült

méretek: 38,7 x 50 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft



137/126. Perei Zoltán (1913 - 1992)

9 mű

technika: linó, 70/100, minden lap

szignált

méretek: lapm.41,5 x 30 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

137/127. Polgár Ildikó (1942)

Kék kép, 1978

technika: litográfia, szignált

méretek: 86,5 x 61,5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft

137/128. Rádóczy Gyarmathy Gábor (1943)

Lakodalom

technika: színes rézkarc,

próbanyomat, szignált

méretek: 60 x 48 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

137/131. Rend-Renszer kiáll. 1979,

Sz.fehérvár

8 művész mappában, teljes, 200

pld.

technika: 8 db szita, mind szignált

méretek: lapm.30 x 25 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

137/132. Róna Emy (1904 - 1988)

Páva

technika: papír, ceruza, filc

(hagy.bélyegző)

méretek: 29,5 x 20 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft



137/133. Rozanits Tibor (1931)

"Íriszek Firenzéből" 15 lapos

mappa, teljes

technika: rézkarc, 71/100, minden lap

szignált

méretek: lapm.41,5 x 30,5 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

137/134. Séday Éva (1929 - 2011)

Csendélet csíkos vázával

technika: farost, olaj, jbl

méretek: 45 x 38 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

137/135. Sinkó Károly (1910 - 1967)

Csapolás, 1961

technika: linó, szignált

méretek: 28,5 x 46,5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

137/136. Stekovics Gáspár (1966)

Fekete kép

technika: papír, tus

méretek: 58 x 83 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 9.500 Ft

137/137. Sz. Gyenes Lajos (1890 - 1971)

Velence, Piazzetta

technika: rézkarc, szignált,

kasírozva

méretek: 33 x 21 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 2.500 Ft



137/138. Sz. Gyenes Lajos (1890 - 1971)

Velence, Dózse-palota

technika: rézkarc, szignált,

kasírozva

méretek: 29,5 x 41 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

137/139. Szabó Miklós (1944)?

Mutatvány, 1969

technika: színes rézkarc

méretek: 28 x 20,5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

137/140. Szakács Imre (1948)

Rege

technika: színes szita, 7/15,

paszp.szig

méretek: 24,5 x 25,5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

137/141. Szalmás Béla (1908 - 1961)

Kukoricás 1956

technika: karton, olaj

méretek: 23 x 31 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 4.500 Ft

137/142. Szeleczky József

Ritmus, 1980

technika: papír, filc, tempera

méretek: 31 x 25 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft



137/143. Szemethy Imre (1945)

Vidám nap

technika: rézkarc, jjl

méretek: 22 x 30 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 4.500 Ft

137/144. Szemethy Imre (1945)

Mozgalmas délután

technika: rézkarc, jjl

méretek: 22 x 30 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

137/145. Szkok Iván (1944)

Lány

technika: ofszet nyomat

méretek: 30,5 x 38 cm

kikiáltási ár: 500 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

137/146. Szőnyi Krisztina (1964)

Az utazók, 1990

technika: rézkarc, maratás EA VII/VII,

jjl

méretek: 41 x 19 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft

137/147. Tamás Ervin (1922-1999)

Csopaki utca

technika: papír, akvarell, jjl

méretek: 30 x 46,5 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 13.000 Ft



137/148. Tassy Béla (1942)

Kövek

technika: színes szita,

próbany.,szignált

méretek: 49 x 60 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 7.000 Ft

137/149. Tatai Erzsébet (Tokaji

művésztelep)

Őselemek

technika: színes szita 55/40, jjl

méretek: 24,5 x 22,5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

137/150. Torjai Pethő Gyula (1931)

Tükröződés

technika: karton, olaj

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

137/151. Tóth Pál (1957)

Öreg tölgy, 1985

technika: rézkarc, próbanyomat,

szignált

méretek: 23 x 17 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

137/152. Török Levente (1956)

Szerepcserék 2002

technika: papír, tus, tempera

méretek: 24 x 19,5 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft



137/153. Váczi András (1967)

Szobabelső

technika: rézkarc, 1/15, szignált

méretek: 10 x 10 cm

kikiáltási ár: 500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft

137/154. Vadon Benjámin (1885 -)

Budai ház részlete

technika: színes fametszet,

reprodukált

méretek: 37 x 27 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

137/155. Vagyóczky Károly (1941)

Emlékek a falon

technika: litográfia, szignált

méretek: 24 x 44,5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 3.500 Ft

137/156. Vámos szignó

festett textilkép

technika:

méretek: 30 x 30 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

137/157. Várady Róbert (1950)

Milarepa III., 1992

technika: litográfia, zsírkréta, jjl

méretek: lapm.74 x 50 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 6.500 Ft



137/158. Varga Mátyás

Mátyás templom

technika: rézkarc 19/100, jjl

méretek: 25 x 20 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

137/159. Varga Nándor Lajos (1895 - 1978)

Alföld

technika: rézkarc

méretek: 15,5 x 18 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

137/160. Weintráger Adolf (1927 - 1987)

Tavasz

technika: papír, akvarell, kasírozva

méretek: 39 x 59 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

137/161. Weiss szignó 

"la lotte" 1965

technika: linómetszet, szignált

méretek: 24,5 x 32,8 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

137/162. Zöld Anikó (1942)

Táj

technika: farost, olaj

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft



137/163. Zsankó László (1966)

Cím nélkül, 1997

technika: applikált merített papír,

grafit, jjl

méretek: 30 x 30 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 7.000 Ft

137/164. Zsankó László (1966)

Cím nélkül, 1997

technika: applikált merített papír,

grafit, tus, jjl

méretek: 35,5 x 25,5 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 7.000 Ft


